



جمهوری اسلامی ایران
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی

شماره پنجاهم | ۲۷ آذر تا ۳ دی ۱۴۰۴

خبرنامه

عدالت شغلی

وفاق اجتماعی بر محور زندگی عادلانه

تفکیک پرداخت حقوق کارمندان بر
اساس کارآمدی



رأی دیوان برای مشاغل سخت و
زیان آور



((عدالت شغلی)) نقطه شروع یک
دگرگونی بزرگ است



مبلغ کالا بزرگ افزایش می یابد؟



توسعه پایدار ایران در گرو ایستادگی و اصلاحات تدریجی اقتصادی است

ایلنا



وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به مطالبات مطرح شده از سوی فعالان استان قزوین، از پیگیری مسائل مرتبط با مراکز توانبخشی، درمان، کالابریک بازنشستگان، تسهیلات بانکی و مشاغل خانگی خبر داد و دو اولویت «مسکن کارگری» و «مهارت‌آموزی متصل به بازار کار» را محور توسعه آینده استان دانست.

اعتراض نیروهای شرکتی به سخنگوی دولت: برای تبدیل وضعیت نیازی به آزمون نیست!

ایلنا



جمعی از نیروهای شرکتی نفت و گاز در تماس با خبرنگار ایلنا، به اظهارات اخیر سخنگوی دولت در ارتباط با تبدیل وضعیت کارگران شرکتی انتقاد کردند. این نیروها می‌گویند: سالهاست ما را با بانه‌های مختلف سنگ قلاب می‌کنند؛ بیش از پنج سال است که وعده‌های بی‌نتیجه شنیده‌ایم و کار تبدیل وضعیت به سرانجام نرسیده است. یکی از کارگران با بیان اینکه برای تبدیل وضعیت و حذف پیمانکاران نیاز به هیچ آزمونی نیست؛ گفت: ما سالهاست در نهادهای مختلف مشغول به کاریم؛ آزمون برای ابتدای کار است نه برای نیرویی که ده یا پانزده سال سابقه دارد!

یارانه این خانواده‌ها کاملاً قطع می‌شود

ایلنا



به گزارش ایلنا، هیئت وزیران مصوب کرد خانوارهای دهک‌های هشتم، نهم و دهم درآمدی که میانگین درآمد شش‌ماهه آن‌ها از سقف‌های تعیین شده فراتر رود، مشمول حمایت نقدی دولت در قالب یارانه نباشند.

بحران در «طبیعت» / ۵۰۰ کارگر در آستانه بیکاری

ایلنا



به گزارش خبرنگار ایلنا، در آستانه شب یلدا، گزارش‌ها از بروز بحرانی جدی در کارخانه طبیعت، یکی از بزرگ‌ترین واحدهای تولیدی صنایع غذایی استان مرکزی واقع در منطقه زرنديه، حکایت دارد؛ بحرانی که این بار نه در بازار مصرف، بلکه در دل خطوط تولید و در زندگی کارگران خود را نشان می‌دهد. کارگران این مجموعه به جای برنامه‌ریزی

برای شب یلدا، با نگرانی از احتمال تعدیل نیرو و توقف بخشی از فعالیت‌های تولیدی روبه‌رو هستند.

هرسال فقیرتر شدیم / فاصله مزد و سبد معیشت به بیش از ۲۰ میلیون تومان رسید!

ایلنا



به گزارش خبرنگار ایلنا، روز شنبه ۲۹ آذرماه، جلسه کمیته مزد با هدف انجام مذاکرات کارشناسی درباره تعیین دستمزد سال ۱۴۰۵ کارگران برگزار خواهد شد؛ نشستی که بار دیگر توجه‌ها را به اجرای ناقص ماده ۴۱ قانون کار و شکاف عمیق میان حداقل مزد و هزینه‌های واقعی زندگی معطوف کرده است. مطابق این ماده قانونی، شورای عالی کار موظف است حداقل مزد را هر سال بر اساس نرخ تورم و به‌گونه‌ای تعیین کند که هزینه تأمین سبد معیشت یک خانوار کارگری را پوشش دهد. با این حال، در سال‌های اخیر این الزام قانونی عملاً به شاخص تورم تقلیل یافته و مؤلفه معیشت واقعی یا نادیده گرفته شده یا صرفاً به شکلی نمادین در محاسبات لحاظ شده است.

انتخابات تشکل‌ها الکترونیکی می‌شود / گامی در جهت شفافیت بیشتر

ایلنا



به گزارش ایلنا، احمد میدری (وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی) در دیدار با اعضای کانون عالی انجمن‌های صنفی کارفرمایی ایران اظهار کرد: برگزاری نشست‌ها باید به اصلاح وضعیت‌ها و سیستم‌های ناکارآمد منجر شود؛ زیرا سیستم اداری به تنهایی نمی‌تواند مشکلات را حل کند و دولت در کنار مردم و تشکل‌ها می‌تواند کارهای بزرگی انجام دهد. وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی همچنین به مسائلی مانند مسکن کارگری، مشاغل سخت و زیان‌آور و تأمین مالی سازمان تأمین اجتماعی پرداخت و پیشنهادهایی مانند واگذاری مدیریت شرکت‌های تابعه به بخش خصوصی، الکترونیکی کردن انتخابات تشکل‌ها را مطرح کرد. وی الکترونیکی شدن انتخابات تشکل‌ها را زمینه ساز افزایش شفافیت و میزان اعضا مشارکت و جلوگیری از اختلافات درونی دانست.

سفر هیأت مدیره تأمین اجتماعی به خوزستان / شرکت‌های تابعه در زمینه درمان مسئولیت اجتماعی دارند

ایلنا



به گزارش خبرنگار ایلنا به نقل از روابط عمومی سازمان تأمین اجتماعی، اعضای هیأت مدیره این سازمان با هدف ارزیابی میدانی، هم‌اندیشی با ذی‌نفعان و انتقال تجربیات، در سفری سه‌روزه از مراکز بیمه‌ای و درمانی سازمان و شرکت‌های تحت پوشش بازدید کردند و در جریان امور قرار گرفتند. نگاه و تمرکز سازمان تأمین اجتماعی، خدمت‌رسانی به بیمه‌شدگان و مستمری‌بگیران است و هدف‌گذاری مسئولیت اجتماعی شرکت‌های تابعه، پیوندی ناگسستنی با سلامت مردم به‌ویژه افراد تحت پوشش این سازمان دارد.

توضیحاتی درباره رأی دیوان برای مشاغل سخت و زیان‌آور / اجرای بخشنامه ۱۷۷۷ باید متوقف شود!

ایلنا



عضو هیئت رئیسه کانون هم‌هنگی شورای اسلامی کار گفت: دیوان عدالت اداری در رابطه با بخشنامه ۱۷۷۷ رأی صادر کرد که سازمان این رأی را مثبت و به نفع خود تلقی کرد. در این رأی، ماده ۱۷۷۷ به صورت مطلق تأیید نشده بود، بلکه تأکید شده بود چنانچه سازمان حقی داشته باشد و کارفرما بدهی قطعی داشته باشد، باید پرداخت شود. گروه کارگری و کارفرمایی به این رأی معترض شد و موضوع در هیئت عمومی دیوان در دست بررسی است.

کارگران یلدا ندارند / خرج یک شب، یک سوم حقوق است!

ایلنا



هزینه‌ی آجیل و خشکبار، میوه و شام شب یلدا برای یک خانواده ۴ نفره چیزی بین ۴ تا ۵ میلیون تومان می‌شود. این در حالی است که بسیاری از خانواده‌ها به خصوص پدربزرگ و مادربزرگ‌های بازنشسته میزبان جمعیت بیشتری از خانواده‌ی خود هستند و باید چند برابر برای برپایی جشن شب بلند یلدا هزینه کنند.

شرایط جذب کارشناسان ایمنی و بهداشت حرفه‌ای را اصلاح کنید

ایلنا



رئیس انجمن متخصصین بهداشت حرفه‌ای از وزیر نیرو خواست تا شرایط جذب نیرو در پست‌های حوزه ایمنی و بهداشت حرفه‌ای دو شرکت تابعه این وزارتخانه را تغییر دهد.

در جلسه کمیته مزد کارگران چه گذشت؟

ایلنا



به گزارش خبرنگار ایلنا، روز گذشته، شنبه ۲۹ آذرماه، جلسه کمیته مزد کارگران، با حضور نمایندگان کارگری و گروه دولتی برگزار شد. این جلسه تخصصی مزد برای بررسی محاسبات مربوط به سبد معیشت پیش از جلسات شورای عالی کار برگزار می‌شود. محسن باقری، نماینده کارگران در کمیته دستمزد در رابطه با این جلسه گفت: جلسه برگزار شد و فعلاً در حد مباحث مقدماتی بود. در این نشست، همه اعضا دیدگاه‌های اولیه خود را مطرح کردند. وی افزود: تمرکز اصلی جلسه بر این موضوع بود که در جلسه‌های آتی چه افرادی و چه نهادهایی حضور داشته باشند. بر همین اساس، مقرر شد پژوهش‌هایی که تاکنون توسط دانشگاه‌ها یا سایر نهادهای پژوهشی، به‌ویژه مراکزی که پژوهش‌های دستمزدی انجام می‌دهند، جمع‌آوری و برای جلسه بعد ارائه شود.

سقوط بی‌سابقه ارزش دستمزد / یک گرم طلا معادل یک ماه حقوق کارگر است!

ایلنا



بازرس کانون عالی شوراها، اسلامی کار کشور گفت: یک گرم طلا معادل یک ماه حداقل حقوق کارگر است. این واقعیت تلخ بیانگر شکاف عمیق میان دستمزدهای مصوب و هزینه‌های واقعی زندگی است.

۸ ماه سرگردانی بازنشستگان برای گرفتن هزینه‌های درمان

ایلنا



به گزارش خبرنگار ایلنا، نشست خبری علی دهقانی‌کیا، رئیس کانون بازنشستگان تأمین اجتماعی تهران، با حضور خبرنگاران برگزار شد. دهقانی‌کیا در این نشست، به تشریح آخرین وضعیت درمان بازنشستگان، روند انعقاد قرارداد جدید بیمه تکمیلی، بدهی‌های معوق سازمان تأمین اجتماعی، ناترازی مالی این سازمان و

مطالبات بازنشستگان از دولت پرداخت و در بخش‌هایی از سخنان خود، انتقادات صریح و هشدارآمیزی را مطرح کرد.

نامه فرهنگیان بازنشسته به رئیس جمهور / سفره‌ایمان کوچک شده، قوانین را اجرا کنید

ایلنا



جمعی از فرهنگیان بازنشسته در نامه‌ای خطاب به رئیس جمهور، با اشاره به تورم افسارگسیخته و وضعیت اسف‌بار معیشتی بازنشستگان لشکری و کشوری، خواستار اجرای قوانین مغفول مانده، رفع تبعیض در افزایش حقوق و اصلاح میزان عیدی بازنشستگان شدند

پرداخت وام ضروری ۵۰ میلیون تومانی برای بازنشستگان کشوری تا عصر امروز

صندوق بازنشستگی کشوری



به گزارش اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل صندوق بازنشستگی کشوری، در ادامه برنامه‌های حمایتی صندوق و پرداخت انواع تسهیلات کم بهره، مرحله جدید وام ضروری ۵۰ میلیون تومانی به حساب حدود ۳۰ هزار نفر از مشمولان واریز می‌شود. تسهیلات وام ضروری ۵۰ میلیون تومانی با کارمزد ۴ درصد و بازپرداخت ۶۰ ماهه انجام می‌شود.

تجمع بازنشستگان مخابرات در استان‌های مختلف

روزنامه توسعه ایرانی



روز دوشنبه (اول دی ماه) بازنشستگان مخابرات ایران به روال هفته‌های گذشته در همدان، اصفهان، کرمانشاه، تهران، آذربایجان شرقی، کردستان، خوزستان فارس، کردستان، مشهد، هرمزگان، کردستان و برخی دیگر از استان‌ها تجمع کردند. به گزارش ایلنا، عدم اجرای کامل آیین‌نامه ۸۹، عدم به‌روزرسانی خواربار و رفاهیات فریز شده و مشکلات مربوط به بیمه تکمیلی، از مهم‌ترین دلایل اعتراض این بازنشستگان است. بازنشستگان مخابرات در شعارهای خود به وعده‌های توخالی سهامداران مخابرات اشاره می‌کنند و تأکید دارند که بعد از خصوصی‌سازی بسیاری از حق و مزایای آنها نادیده گرفته شد. آنها به عملکرد سهامداران این مجموعه معترض هستند.

مدیران چندان اعتقادی به کار پژوهشی ندارند / راه پرسنگلاخ پژوهشگران

ایلنا



به گزارش خبرنگار ایلنا، صبح امروز همایش هفته پژوهش در محل وزارت کار با حضور احمد میدری، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی برگزار شد. در بخش پایانی این همایش، احمد میدری اظهار کرد: میزان استفاده از پژوهش‌ها به مدیران بستگی دارد. مدیران و کارشناسان امکان محدودی برای استفاده از پژوهش‌ها دارند و بهتر است کار به پژوهشگران برای شناسایی راهکارها و بازکردن گره‌ها سپرده شود. احمد میدری بیان کرد: ما معتقدیم برای کار خوب در حوزه وزارت کار، راهی جز استفاده و تقویت سه ضلع «علم، پژوهش و اجرا» وجود ندارد و تغییر به این سمت آسان نیست.

تجمع بازنشستگان کرمانشاه مقابل صندوق بازنشستگی کشوری

ایلنا



جمعی از بازنشستگان کرمانشاه در تماس با خبرنگار ایلنا، از تجمع امروز (دوم دی‌ماه) مقابل صندوق بازنشستگی کشوری خبر دادند. بازنشستگان با بیان اینکه افزایش بیست درصدی حقوق سال آینده بسیار ناعادلانه است و تکافوی هزینه‌های سنگین زندگی را نمی‌دهد؛ خواستار افزایش حقوق‌ها به میزان هزینه‌های زندگی شدند. در تجمع امروز، بازنشستگان فرهنگی، بازنشستگان وزارتخانه‌های مختلف و همچنین مخابراتی‌ها حضور داشتند.

تفکیک پرداخت حقوق کارمندان بر اساس کارآمدی

تسنیم



به گزارش خبرنگار اقتصادی خبرگزاری تسنیم، علالدین رفیع‌زاده با اشاره به تأکیدات مقام معظم رهبری و رئیس‌جمهور بر جوان‌گرایی و شایسته‌گزینی در مدیریت، از اجرای طرح تربیت ۵۰۰ مدیر جوان و کارآمد خبر داد و گفت: این طرح پس از آسیب‌شناسی برنامه‌های مشابه و با بهره‌گیری از نظرات صاحب‌نظران، در شورای عالی اداری تصویب و ابلاغ شده است.

عدم واریز کالبرگ گروهی از بازنشستگان لشکری / مسئولان اقدام کنند

ایلنا



به گزارش خبرنگار ایلنا، امیر رهبر، فعال صندوق لشکری، به «ایلنا» گفت: علیرغم اینکه چند روز از شارژ مرحله پنجم دهک‌های چهارم تا هفتم کالبرگ الکترونیکی همه اقشار دربرگیرنده میگذرد، اما برای بخشی از بازنشستگان نیروهای مسلح که کالبرگ خود را از طریق کارت حکمت و فقط از طریق فروشگاه‌های اتکا می‌توانند دریافت کنند شارژ نشده و پیگیری ما از مسئولین زیربط به جایی نرسیده است.

انتشار ویژه‌نامه هفته پژوهش موسسه عالی پژوهش تامین اجتماعی

ایلنا



به گزارش ایلنا، ویژه‌نامه هفته پژوهش ۱۴۰۴ موسسه عالی پژوهش تامین اجتماعی منتشر شد. همزمان با رویداد هفته ملی پژوهش از تاریخ ۲۲ الی ۲۷ آذرماه ۱۴۰۴، ویژه‌نامه موسسه عالی پژوهش تامین اجتماعی به همین مناسبت منتشر شد.

تغییر ساعت کار دستگاه‌های اجرایی در سراسر کشور از امروز آغاز شد

باشگاه خبرنگاران جوان



حسین رحمانیان سخنگوی سازمان اداری و استخدامی کشور در گفت و گو با خبرنگار باشگاه خبرنگاران اظهار داشت: بر اساس آخرین بخشنامه اجرایی، ساعت کاری تمامی دستگاه‌های اجرایی کشور برای مدیریت بهینه مصرف انرژی در دوره سرد سال، از اول دی ماه آغاز و تا ۱۵ فروردین سال ۱۴۰۵ تداوم خواهد داشت. وی با اشاره به اینکه تغییرات اعمال شده شامل دو شیوه متفاوت برای واحدهای ستادی و استانی است گفت: واحدهای ستادی تهران: ساعت شروع کار به صورت شناور بین ۸ تا ۹ صبح و پایان کار بین ۱۴ تا ۱۵ بعدازظهر تعیین شده است. واحدهای استانی (با حجم مراجعات بیشتر): ساعت کار با رویکرد ثابت، از ۸ صبح تا ۱۴ خواهد بود. رحمانیان اظهار داشت: ساعات آغازین کار در بخش‌های کلیدی به شرح زیر مشخص شد: بانک‌ها: پذیرش ارباب رجوع از ساعت ۷:۳۰ صبح. آموزش عالی، بهداشت و درمان: شروع کار از ۷:۳۰ صبح. مدارس: شروع کار ۷:۳۰ صبح (متوسطه) و ۸ صبح (ابتدایی). نیروهای نظامی و امنیتی: آغاز به کار از ساعت ۶:۳۰ صبح خواهد بود.

وزیر کار به سوالات دانشجویان پیرامون «عدالت شغلی» پاسخ می‌دهد

ایلنا



به گزارش ایلنا، احمد میدری، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در نشستی به دیدگاه‌های دانشجویان شرکت‌کننده در فراخوان «عدالت شغلی» پاسخ می‌دهد. وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، در آستانه روز دانشجو نامه‌ای با عنوان «به استقبال ۱۶ آذر برویم» نوشت و از همه دانشجویان دعوت کرد تا با ارسال طرح‌ها، مقالات، یادداشت‌ها و دیدگاه‌های تخصصی خود، در عدالت شغلی کشور مشارکت فعال داشته باشند. وی در این فراخوان پرسش «چه باید کرد تا عدالت شغلی، نه یک شعار، که روایت مسلط و موفق زندگی جمعی ما ایرانیان شود؟» مطرح کرد و از دانشجویان خواست به این پرسش پاسخ دهند. میدری قرار است تا امروز سه شنبه دوم دی ماه، با حضور در جمع دانشجویانی که به پرسش مطرح شده در نامه پاسخ دادند و با هدف دریافت نظرات دانشجویان و پاسخ به سوال مطرح شده در نامه خود به دانشجویان شرکت‌کننده در این فراخوان پاسخ دهد.

مبلغ کالبرگ افزایش می‌یابد؟

ایلنا



به گزارش ایلنا، احمد میدری (وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی) در گفتگو با رسانه ملی اظهار کرد: بیشترین کالایی که در طرح کالبرگ الکترونیکی مورد استقبال و خرید مردم قرار گرفته، کالای برنج است که ۴۱ درصد کل اعتبار کالبرگ مردم به این کالا اختصاص یافته است. وی افزود: حبوبات با ۲۱ درصد، گوشت قرمز با ۱۱ درصد و تخم مرغ با ۷ درصد در رتبه‌های بعدی قرار دارند. میدری تصریح کرد: امیدواریم که ان‌شاءالله با اختصاص اعتبارات بیشتر در آینده، متناسب با نرخ تورم مبلغ کالبرگ افزایش یابد.

اعتراض نیروهای نجات غریق: بیمه نداریم و دستمزدها بسیار ناچیز است

ایلنا



جمعی از نیروهای نجات غریق نسبت به وضعیت بیمه و حقوق خود اعتراض کردند. آنها می‌گویند: در حال حاضر، حدود ۹۵ درصد منجیان غریق فاقد بیمه هستند و بازرسی‌های تأمین اجتماعی و وزارت کار نیز به‌صورت مؤثر انجام نمی‌شود.

تداوم اعتراض کارگران هندی به تغییر قوانین کار / زنان و کودکان در صف اول ایستادند

ایلنا



دولت هند می‌گوید به جای ۲۹ ماده قانون کار قبلی این کشور، چهار قانون یکپارچه که شامل تغییر قوانین دستمزدها، روابط صنعتی، قانون کار و قوانین تامین اجتماعی و امنیت شغلی می‌شود، برای حمایت کارفرمایان و جذب سرمایه‌گذاری خارجی جایگزین شده است. این اعتراضات روز یکشنبه، همزمان با تجمعات مشابه در کلکته، بنگلور، چنای، پتنا و سایر شهرهای سراسر کشور برگزار شده و ۱۶ تشکل کارگری عمده هندوستان از آن حمایت کردند. تجمعات اخیر علیه تغییر چهار قانون کار جدید که دولت در روز ۲۱ نوامبر ابلاغ‌شان کرده برگزار شده است که به گفته رهبران کارگری هند، این قوانین تأثیر منفی بر شرایط اشتغال و حمایت‌های موجود از نیروی کار این کشور خواهد داشت. همچنین امنیت شغلی نیز در این قوانین به شدت تضعیف شده است.

سقف معافیت مالی سال آینده چقدر است؟

ایلنا



به گزارش خبرنگار ایلنا، بر اساس لایحه بودجه سال ۱۴۰۵، میزان معافیت مالیاتی حقوق‌بگیران (در بخش‌های مختلف دولتی، عمومی و خصوصی) برای هر ماه ۴۰ میلیون تومان در نظر گرفته شده است. به این معنی که حقوق‌بگیران تا مبلغ ۴۰ میلیون تومان از پرداخت مالیات معاف خواهند بود.

سفره‌های خالی ۶۰۰ معدن کار در دالان‌های «همکار»

ایلنا



بیش از ۶۰۰ کارگر معدن زغال‌سنگ «همکار» کرمان، با وجود اشتغال در یک مجموعه دولتی، دو ماه است که حقوق خود را دریافت نکرده‌اند. این کارگران که با بحران‌های جدی در عناوین شغلی و پرداخت حق بیمه نیز دست‌به‌گریبان هستند، می‌گویند تداوم بی‌توجهی کارفرما به معیشت آن‌ها در کنار فرسودگی تجهیزات، انگیزه کار در عمق زمین را از بین برده و زندگی‌شان را به «قرض و مساعده» وابسته کرده است.

قیمت‌ها نجومی بالا رفته / حقوق کارگران چقدر باید افزایش یابد؟

ایلنا



رئیس کانون هم‌هنگی شوراهای اسلامی کار استان البرز گفت: باید جلسات مزدی کارگران سریع‌تر تشکیل شود. با تشکیل شدن این جلسات، فرایند چانه‌زنی به صورت رسمی آغاز می‌شود. در این جلسات باید به واقعیت‌های جامعه نگاه کرد. شاخص‌های سبد معیشت خانوار بایستی مطابق با این واقعیت‌ها تعیین و نرخ‌گذاری شود.

ناکارآمدی اجرای قانون، بازنشستگان را به بیمه تکمیلی سوق داده است

ایلنا



رئیس کانون بازنشستگان و مستمری‌بگیران استان مازندران و نائب‌رئیس کانون عالی بازنشستگان کشور، با انتقاد از ناتوانی سیستم درمانی در اجرای کامل قانون الزام گفت: نارسایی در ارائه خدمات درمانی پایه، بازنشستگان را ناچار به استفاده از بیمه درمان تکمیلی کرده است.

«عدالت شغلی» نقطه شروع یک دگرگونی بزرگ است

ایلنا



وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در نشست هم‌اندیشی با دانشجویان درباره عدالت شغلی گفت: ساخت روایت‌های الهام‌بخش در خصوص عدالت شغلی و ظرفیت‌های داخلی، به اندازه اقدامات فنی و سامانه‌ای اهمیت دارد؛ برای ساختن روایت‌های تازه، نیاز داریم که نگاه افراد تغییر کند.

کسری ماهانه ۱۲۵ هزار میلیارد تومانی تأمین اجتماعی و ضرورت اصلاح بودجه ۱۴۰۵

ایلنا



عضو هیأت امنای سازمان تامین اجتماعی کشور گفت: سازمان تأمین اجتماعی با کسری ماهانه حدود ۱۲۵ هزار میلیارد تومان مواجه است و رفع این ناترازی تنها با اصلاح ردیف‌های بودجه ۱۴۰۵ و توجه جدی دولت و مجلس به مطالبات بازنشستگان امکان‌پذیر خواهد بود.

به صورت مستقیم و بدون واسطه از خزانه به حساب آنها واریز شود و همچنین در آزمون‌های استخدامی به ازای سنوات خدمت، امتیاز ویژه‌ای برای این افراد لحاظ شود.

بازهم افزایش در مالیات بر ارزش افزوده / وعده دادند دو درصد را صرف کالبرگ کنند!

ایلنا

به گزارش ایلنا، با توجه به جداول لایحه بودجه سال ۱۴۰۵ که روز گذشته از سوی دولت به مجلس ارائه شده است، نرخ مالیات بر ارزش افزوده به ۱۲ درصد افزایش پیدا کرده است. امسال یک درصد به منظور تامین منابع مورد نیاز متناسب سازی حقوق بازنشستگان به مالیات بر ارزش افزوده اضافه شده بود. با این حال در بودجه سال آینده دو درصد دیگر به مالیات بر ارزش افزوده به منظور تامین منابع مورد نیاز برای پرداخت کالبرگ افزوده شده است.



#عدالت

رابطه نابرابر رانندگان و مدیران پلتفرم‌ها / بار حق بیمه بر دوش مسافر بخت برگشته نیفتد!

ایلنا

به گزارش خبرنگار ایلنا، مجادله بر سر بیمه رانندگان تاکسی‌های اینترنتی، بسیاری از حوزه‌های رسانه‌ای و اجتماعی ایران را طی دو ماه گذشته در نوردیده است. به نظر می‌رسد بحث‌ها و گفتگوهای اجتماعی در این حوزه کماکان ادامه داشته باشد. از طرفی نمایندگان تشکل‌های کارفرمایی و کسب‌وکارهای اینترنتی از ضرورت بازنگری اساسی در طرح بیمه، لغو اجباری بودن بیمه در این طرح و همچنین احتمال تضعیف منافع بازنشستگان راننده می‌گویند و از طرف مقابل، تشکل‌های کارگری و نمایندگان رانندگان سکوه‌های اینترنتی از ضرورت‌های اجباری بودن این طرح سخن می‌گویند. آنان همچنین به دولت بابت عدم فشار به سکوها برای پرداخت حق بیمه در این طرح انتقاد دارند و انتظار دارند سکوها نیز در جایگاه کارفرما، رانندگان و تشکل‌های آن‌ها را به رسمیت بشناسند.



#بیمه

اعضای هیأت علمی دانشگاه فرهنگیان: بازنشست اجباری شدیم و ۶ ماه است حقوق نداریم

ایلنا

جمعی از اعضای هیأت علمی دانشگاه فرهنگیان در تماس با «ایلنا» نسبت به وضعیت خود توضیحاتی ارائه دادند؛ آن‌ها گفتند: قریب به ۴۰۰ نفر از اعضای هیأت علمی این دانشگاه در اثر اشتباه ریاست دانشگاه، با استناد نادرست به مصوبه سال ۹۷ هیأت امنای دانشگاه، به اشتباه بازنشسته اجباری شده‌اند و از ۳۱ تیرماه تاکنون هیچ‌گونه حقوقی دریافت نکرده‌اند.



#دستمزد

حداقل حقوق بازنشستگان ۱۴ میلیون و ۴۰ هزار تومان شد / سقف پاداش پایان خدمت ۷۵۰ میلیون تومان

ایلنا

به گزارش ایلنا، بر اساس لایحه بودجه سال ۱۴۰۵، ضریب ریالی حقوق و سایر افزایش‌های متناظر برای گروه‌های مختلف حقوق‌بگیر کلیه دستگاه‌ها و حقوق بازنشستگان، وظیفه‌بگیران، مشترکان صندوق‌های بازنشستگی کشوری و لشکری و سایر صندوق‌های بازنشستگی وابسته به دستگاه‌های اجرایی ۲۰ درصد تعیین شد. حداقل حقوق ماهانه کارکنان ۱۵ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان اعلام شده و امتیاز کمک‌هزینه عائله‌مندی ۳۶۲۵ و کمک‌هزینه حق اولاد ۲۹۶۷ امتیاز پیش‌بینی شده است. حداقل حکم حقوق بازنشستگان و وظیفه‌بگیران نیز ۱۴ میلیون و ۴۰ هزار تومان خواهد بود. سقف پاداش پایان خدمت نیز ۷۵۰ میلیون تومان است. در بخش سربازان وظیفه، افزایش حقوق ۲۰ درصد برای مجردان مشغول در مناطق عملیاتی و غیرعملیاتی و متاهلان اعمال می‌شود. مستمری مددجویان تحت پوشش کمیته امداد و سازمان بهزیستی ۳۰ درصد و همچنین مستمری والدین شهدا ۲۰ درصد افزایش یافته است.



#دستمزد

استخدام رسمی نیروهای شرکتی صرفاً از مسیر آزمون خواهد بود

روزنامه توسعه ایرانی

رئیس سازمان اداری و استخدامی با اشاره به نارضایتی‌های موجود درباره نیروهای شرکتی هم تصریح کرد: دولت وجود بی‌عدالتی در پرداخت این نیروها را می‌پذیرد اما استخدام رسمی طبق قانون صرفاً باید از مسیر آزمون و رقابت انجام شود. وی افزود: دولت در حال تدوین پیش‌نویسی است که براساس آن، حقوق نیروهای شرکتی



#عدالت‌شغلی